



Соучастник заказного убийства рязанского предпринимателя осужден к 12 годам лишения свободы



Собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора соучастнику заказного убийства рязанского предпринимателя. Он признан виновным в преступлениях, ответственность за которые предусмотрена ч.4,5 ст.33, п. «з» ч.2 ст.105 (подстрекательство, а также пособничество убийству по найму), ч.2 ст.222 (незаконное приобретение, хранение и перевозка огнестрельного оружия и боеприпасов, совершенные группой лиц по предварительному сговору), ч.5 ст.33, ч.2 ст. 326 УК РФ (пособничество в уничтожении идентификационного номера, номера кузова и двигателя транспортного средства в целях эксплуатации транспортного средства группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, обвиняемый, уроженец Ставропольского края, совместно со своими знакомыми, также уроженцами указанного региона, за крупное денежное вознаграждение согласился совершить убийство 38-летнего рязанского бизнесмена, для чего приобрели огнестрельное оружие, боеприпасы. В сентябре 2019 года на автодороге между



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

городом Спасск-Рязанский и селом Фатьяновка Рязанской области под предлогом оказания помощи в связи с поломкой автомобиля обвиняемый совместно с исполнителем заказного убийства остановил машину предпринимателя, после чего исполнитель несколько раз выстрелил в потерпевшего, от чего мужчина скончался на месте. С целью сокрытия следов преступления обвиняемый и его сообщник уничтожили идентификационный знак автомобиля, номера кузова и двигателя. После убийства предпринимателя мужчины скрылись с места преступления, покинув регион. Через две недели обвиняемые были задержаны на территории Московской области.

В ходе предварительного следствия обвиняемый и его сообщники дали признательные показания в совершении преступлений, активно содействовали следствию, в связи с чем на основании их ходатайств с обвиняемыми заключены досудебные соглашения о сотрудничестве и уголовные дела в отношении каждого из них выделены в отдельное производство. Дело в отношении исполнителя заказного убийства было рассмотрено в особом порядке судебного разбирательства.

Приговором суда виновному по совокупности преступлений назначено наказание в виде 12 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, с дополнительным наказанием в виде ограничения свободы сроком на 1 год. Кроме того, судом удовлетворен иск потерпевшей о компенсации морального вреда на сумму 1 миллион рублей.

Исполнитель заказного убийства приговорен судом к 14 годам лишения свободы. Уголовное дело в отношении второго пособника преступления ранее направлено для рассмотрения по существу в суд, расследование уголовного дела в отношении заказчика преступления находится на завершающем этапе расследования.

15 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1539925>